

## **Руководитель следственного управления посетил Героев Советского Союза и вручил им ведомственные награды Председателя Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Новосибирской области А.С. Лелеко побывал в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны, Героев Советского союза - Бакурова Дмитрия Алексеевича и Анцупова Александра Яковлевича и вручил от имени Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкина медали за «Доблесть и отвагу», а Бакурова Д.А. поздравил с днем рождения - с 97-летием, пожелал здоровья на долгие годы и от следственного управления вручил подарок.

В ходе теплой беседы ветераны рассказывали о Великой Отечественной войне, как будто это случилось вчера. Главными качествами, которые помогли нашим Героям преодолеть все трудности, они считают решительность, смелость, бескорыстность, взаимовыручку и умение быть примером для любого солдата.

Бакуров Дмитрий Алексеевич сразу после начала страшной войны в июле 1941 года призван в

---

Красную Армию, направлен на учебу в Томское артиллерийское училище, после окончания которого в апреле 1942 года прибыл в действующую армию. Бакуров начал боевой путь командиром огневого взвода на Брянском фронте, участвовал в зимне-весенних боях 1943 года на воронежском направлении, в Курской битве. При освобождении города Касторное батарея Бакурова уничтожила 3 орудия, 7 пулеметных точек и 2 дота противника.

Командир батареи Бакуров отличился в битве за Днепр. При форсировании реки Десна он с двумя боевыми товарищами вплавь переплыл холодную реку Десну, скрытно оборудовал наблюдательный пункт на западном берегу и произвел разведку позиций врага. Умело корректировал огонь артиллерии. По его данным были уничтожены 9 пулеметных точек, 1 бронемашина, 2 автомобиля и много живой силы врага.

Дмитрий Алексеевич закончил войну под Прагой, во время войны был дважды ранен в боях, контужен.

Бакуров участвовал в параде 7 ноября 1943 в партизанском соединении Александра Николаевича Сабурова и в пяти парадах Победы на Красной площади в Москве: в 1945, 1990, 2000, 2005 и 2010 годах.

Анцупов Александр Яковлевич вступил в ряды Красной Армии в ноябре 1942 года. Является участником Великой Отечественной войны 1943 года. Анцупов свое боевое крещение получил в боях на Орловско-Курской дуге, а в сентябре 1943 года первым переправился через реку Днепр подручных средствах и повёл своё отделение в атаку. В бою за расширение плацдарма его отделение участвовало в освобождении села Зарубенцы Каневского района Черкасской области Украины. После войны А.Я.Анцупов был демобилизован из Вооруженных сил СССР.

В 2010 году Анцупов был участником парада в Москве, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Беседуя с ветеранами, А.С. Лелеко рассказал им о масштабной акции, проводимой по инициативе СК России - «Дорога памяти» и вручил памятные вымпелы. Один из вымпелов с подписями ветеранов направлен на вечное хранение в музей следственного управления СК России по Новосибирской области.

## Изображения



Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1297743>